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INFORMACE PRO PACIENTY PŘED TOTÁLNÍ ENDOPROTÉZOU 
 
Vážení pacienti, rádi bychom Vás touto cestou seznámili s informacemi týkajícími se 

hospitalizace v Úrazové nemocnici. 
Doba hospitalizace na ortopedickém oddělení se pohybuje kolem 7–10 dnů. Po ukončení 
hospitalizace na ortopedickém oddělení zpravidla překládáme pacienty k rehabilitaci do odborného 
léčebného ústavu Úrazové nemocnice. Pokud se pacient rozhodne pro jiné rehabilitační zařízení, 
úhrada cesty je v režii pacienta (osobní doprava, sanitní vůz). Vzhledem k tomu, že rehabilitace 
následuje většinou ihned po ukončení hospitalizace, doporučujeme, aby si pacienti předem doma 
nachystali věci, které jsou potřeba k rehabilitaci, a rodina jim věci během hospitalizace doveze do 
nemocnice. Prosíme pacienty, aby tyto věci nebrali s sebou do nemocnice ještě před operací, 
vzhledem k nedostatku skladových prostor na oddělení. Včas budete informování o termínu 
překladu na rehabilitaci, rodina bude mít dostatek času Vámi připravené věci k rehabilitaci doručit. 
Termíny rehabilitace objednává staniční sestra oddělení ortopedie, která Vám termín rehabilitace 
oznámí a podá veškeré informace ohledně překladu na rehabilitaci.  
Rehabilitace za hospitalizace není povinná. Zejména pacienti po víceré náhradě kloubů, se 
zkušenostmi s rozcvičením, mohou po domluvě se svým operatérem, absolvovat rehabilitaci 
ambulantně v místě bydliště nebo realizovat zcela svými silami.  
 
Zvláštní upozornění! 

➢ Pacientům po implantaci umělého kyčelního kloubu nedoporučujeme jezdit osobním 

automobilem. Je vhodné absolvovat převozy vleže či tak, aby úhel v kyčelním kloubu vůči 

tělu nepřekročil pravý úhel. Sanitu lze objednat cestou praktického lékaře. 

 
Seznam věcí potřebných k hospitalizaci na oddělení ortopedie: 

➢ Hygienické potřeby, ručník a pyžamo nebo noční košile.  

➢ Vhodná obuv, která bude pevně držet na noze a bude se dobře obouvat. 

➢ Brýle, naslouchadla a jiné pomůcky, pokud je pacient potřebuje. 

➢ Léky, které pacient dlouhodobě užívá v originálním balení. Léky v dávkovači jsou 

v nemocnici nepoužitelné. 

➢ Francouzské hole, pokud pacient nemá, vydá fyzioterapeut na oddělení, nenoste vysoké 

berle. 

➢ Předoperační vyšetření podle rozpisu a RTG dokumentaci, pokud ji má pacient z jiného 

zařízení. 

➢ Ostatní věci osobní potřeby jsou před operací zbytečné. 

➢ Věci na cvičení a delší pobyt si necháte přinést až v průběhu hospitalizace. 

 
 
Seznam věcí pro pobyt v odborném léčebném ústavu (OLÚ) – oddělení rehabilitace v ÚN 
v Brně: 

➢ občanský průkaz, kartu zdravotní pojišťovny, propouštěcí zprávu z ortopedického oddělení 

➢ domácí oblečení, noční oděv, další oblečení dle vlastního zvážení 

➢ cvičební úbor, plavky 

➢ vhodnou obuv, která bude pevně držet na noze a bude se dobře obouvat 
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➢ hygienické potřeby, včetně ručníku a toaletního papíru 

➢ psací potřeby, něco pro volnou chvilku (kniha, křížovky, pletení, ...) 

➢ tašku na přenášení osobních věcí 

Prosíme pacienty, aby ve vlastním zájmu, důsledně dodržovali pokyny svého ambulantního 
lékaře, který je k operaci objednal, a to zejména při realizaci/absolvování předoperačních 
vyšetření. 
Předoperační vyšetření: 

➢ interní předoperační vyšetření 

➢ zubní vyšetřeni, a to i u pacientů se snímatelnou zubní protézou 

➢ muži urologické vyšetření 

➢ ženy gynekologické vyšetření 

Bez těchto vyšetření nemohou pacienti absolvovat operaci náhrady velkých kloubů. 
 
Zvláštní upozornění!  

➢ Odřeniny po těle, porušená celistvost kůže, záděry či špatně zastřižené nehty mohou být 

kontraindikací k provedení operace. Hrozí veliké riziko infekce. 

 
Oddělení ortopedie  
Oddělení se skládá z trojlůžkových pokojů, dvoulůžkových pokojů a dvou nadstandardních pokojů.  
Nadstandardní pokoj lze předem objednat u staniční sestry ortopedie. Úhrada za  nadstandardní 
pokoj č. 7 činí 850,- Kč na den a za nadstandardní pokoj č. 10 činí 900,- Kč na den, platba za 
tyto pokoje se provádí v hotovosti nebo kartou v den propuštění.  
Součástí oddělení je i tělocvična. 
Pacienti po implantaci kloubních náhrad jsou po operaci přeloženi na jednotku intenzivní péče (JIP 
A, tel. číslo 545 538 785). V zájmu pacienta doporučujeme nebrat si s sebou cennosti či větší 
částky peněz, aby se předcházelo jejich ztrátám. Osobní věci zůstávají uzamčené na 
ortopedickém oddělení. 
 
 
Během hospitalizace můžete své dotazy směřovat na personál oddělení. Ten Vám také pomůže 
zvládnout bezprostředně předoperační a následně pooperační průběh a poskytne efektivní léčbu 
bolesti podle ordinace lékaře. Tlumení bolesti v časné pooperační fázi je velmi důležité. Mimo jiné 
v zájmu započetí kvalitní rehabilitace.  
 
Při zájmu pacienta lze předem objednat u staniční sestry OLÚ nadstandardní pokoj. Částka za 
dvoulůžkový pokoj činí 600,- Kč (1 osoba na pokoji) a 400,- Kč (2 osoby na pokoji) na den a 
za jednolůžkový pokoj 600,- Kč na den. 
 
Těšíme se na Vás a věříme, že budete s naší péčí spokojeni. 
 
Vedoucí lékař ortopedického oddělení: prim.  MUDr. Tomáš Pink, Ph.D. 
Staniční sestra ortopedického oddělení: Tereza Slámová, DiS. 
Vedoucí lékař JIP A: MUDr. Ján Kužma 
Staniční sestra JIP A: Bc. Věra Grossová 
Vedoucí lékař OLÚ: prim. MUDr. Hana Vavrušová 
Staniční sestra OLÚ: Bc. Petra Fišerová 
 


